

**Планеты Солнечной системы и Учение Живой Этики
/пример прочтения отдельных положений Учения с
помощью астрологического ключа –загадки и догадки/**

*Юрьев Александр Николаевич, Саполева Светлана
Юрьевна*

АКОО «Рериховское общество «Беловодье», г. Бийск, Алтайский край

Астрологический ключ в данном случае - способ рассмотрения текста Учения Живой Этики с позиции науки астрологии, которая названа Владыкой Майтрейей, в числе других наук, наукой будущего. /подробнее -Грани Агни Йоги» , 1953 г.. параграф. 304, 9 июня/.

В качестве примера взята шлока 1 из главы 4, части 2 книги «Озарение».

«Не для шутки помянуты планеты за Ураном – часто дух, пораженный космическим вихрем, не может освоиться и наблюдать ...»

Итак, в этой шлоке идет разговор об особых состояниях пространства в области Солнечной системы, расположенной за планетой Уран, причем эта область, видимо, относится к высоким слоям Тонкого Мира. Но мы знаем формулу: «как вверху, так и внизу», что дает возможность сделать вывод - особые состояния пространства в области планет за Ураном явно касаются и земных просторов.

Так, что же это за планеты? На время создания книги «Озарение» -1924 г., человечеству, с точки зрения геоцентричной астрологии, были известны всего 9 планет. В этом перечне давно известные семь планет – Солнце, Луна, Меркурий, Венера, Марс, Юпитер и Сатурн, а также 8-я планета Уран и 9-я – Нептун.

Справка: Уран открыт 13 марта 1781 г., Нептун – 23 сентября 1846 г.

Но в шлоке явно сказано: «...планеты за Ураном!» Это значит, что Владыкой завуалировано упомянуты еще одна или несколько планет?! Т.е 10-я и далее. Чтобы узнать о какой планете идёт речь, обратимся к истории астрономии. Ответ четок - 10-й

планетой, открытой для человечества в феврале 1930 г., стал Плутон. 11- м был в 1977 г. открыт планетоид Хирон, орбита которого проходит между Ураном и Сатурном и не касается области «за Ураном». Таким образом, ответ на одну загадку найден, но возникает новая загадка. Ведь у Владыки ничего случайного не бывает!

Суть новой загадки в том – почему Плутон был открыт именно в 1930 году, хотя косвенно был упомянут ранее, в 1924 году? Возможный ответ - в 1930 году выходят книги Учения «Беспредельность». По мнению психолога и философа Сергея Юрьевича Ключникова, высказанного в его книге «Симфония», кн.1, стр. 439, «...Всё, что, прежде говорилось о космосе / видимо в книгах «Зов», «Озарение», «Община» и «Знаки Агни Йоги»/ излагало в большей степени взгляд на универсум со стороны Земли снизу; теперь же /в книге «Беспредельность»/ с Землёй и людьми говорит сверху сам Космос, причем на совершенно новом Космическом языке...». Можно представить, что Плутон, ставший известным всему человечеству именно в момент появления книги, написанной на языке Дальних Миров, явился как бы антенной, улавливающей какую-то новую психопространственную реальность и передающую её на нашу планету.

Следует также рассмотреть особенности открытия для человечества космических объектов - планет Высшей октавы, к которым относятся Уран, Нептун и Плутон. Существует среди современных астрологов мнение, что воздействие этих планет на Землю и землян, до момента их астрономического открытия, не воспринималось большей массой человечества и реально оказывало влияние только на людей с высоким духовным потенциалом или имеющих особую миссию. Так, считается, что в жизни Елены Петровны Блаватской особую роль сыграл Нептун, открытый лишь через 15 лет после ее рождения. Основной массе человечества это воздействие открывается только после обнаружения той или иной планеты с помощью приборов или каким-либо другим способом, например, математическим путём. Следует отметить, что человечество знакомится с воздействием открытых космических объектов постепенно, по мере прохождения этими объектами своего первого оборота вокруг Солнца.

Справка: Уран делает оборот вокруг нашего Светила за 84, с небольшим, года; Нептун - примерно за 165 лет, а Плутон - почти за 248 лет.

Таким образом, Уран сделал первый полный оборот, от момента своего открытия, к июню 1865 г. А Нептун завершил свой первый круг

только в октябре 2011 г. Соответственно Плутон завершит своё первое путешествие вокруг Солнца лишь к концу 22 века. Т. е. человечество только начало свое знакомство с энергетикой этой загадочной планеты.

Кратко о Плуtone и его влиянии на Землю и её население. В греческой мифологии Плутон представляет из себя владыку подземного мира Аида, который выступает как некая ипостась Зевса. Согласно авестийской мифологии Плутон символизирует божество изобилия и богатства Раммана, который, как сообщает астролог Павел Павлович Глоба, мудро действует в мире земном, подземном и надземном. Так, его астрологическое значение по-разному трактуется различными школами. Обычно Плутон рассматривают как высшую октаву Марса по динамике влияния. Часть астрологов считает, что эта планета выступает как олицетворение мощных космических энергий, показывает проявление Высшей Воли, формирует у людей способность к взаимодействию с Нею. Поскольку в каждом Знаке Зодиака Плутон находится достаточно долго, в среднем около 20-ти лет, то его воздействие менее всего индивидуализировано. Некоторые специалисты считают, что под его влиянием могут формироваться различные властные иерархии и движения народных масс. Также, есть определения, что Плутон выступает в некоторых ситуациях как «Бульдозер Зодиака», способный всё перечеркнуть и заставить всё начать заново. Родственные себе энергии Плутон находит в Знаке Зодиака Скорпион. Проявление энергетики этого небесного тела дифференцируется (изменяется, разнится) в зависимости от его пребывания в том или ином Знаке Зодиака. Так, в момент своего открытия Плутон находился в Знаке Рака, под астрологическим «колпаком» Луны. Особенность этого положения в том, что Луна проходит Зодиак примерно за 1 месяц и, конечно, идёт по Знаку Скорпиона, раскрывая на 2,5 дня энергетика Плутона почти во всем его диапазоне.

Справка: Луна, Управитель Рака, проходя Знак Скорпиона, которым рулит Плутон, создает особую ситуацию астрохимического взаимодействия, некоего резонанса, где каждая из планет танцует сольный номер.

Следует сказать, что пребывание Плутона в Знаке Зодиака Рак, с 1913 по 1939 г.г., характеризовалось для большей части человечества сменой традиций, повышенным романтизмом, обостренным чувством Родины и своей нации. А пребывание Плутона в Знаке Льва дало импульс для становления и развития атомной энергетике. Можно

раскрыть особенности дальнейшего пути Плутона по Зодиаку, но это тема отдельного выступления.

Если принять мысль о том, что Космос и Дальние Миры разговаривают с нами через особых переводчиков - планеты Солнечной системы, и в первую очередь через самые дальние, так называемые Высшие планеты - Плутон, Нептун и Уран, то изменение положения планет на Зодиакальном круге будет означать и изменение той информации, которую они транслируют. Эти изменения уже начались и будут идти вплоть до первой половины 2027 г. Следует отметить, процесс перехода из Знака в Знак осуществляется неодномоментно, а имеет некий интервал. Считается, что этот переход начинается с 28-го градуса любого Знака Зодиака и заканчивается с переходом в 4-й. Исходя из этого, Нептун начнёт переходить в Знак Овна в мае 2023 г., а Уран в мае 2025 г. войдёт в Знак Близнецов, родственной ему по стихийной природе Воздуха, и заметно увеличит силу своего воздействия на Землю и человечество. Нептун, войдя в Знак Овна, наоборот, уменьшит силу своего влияния.

Переход Плутона в Знак Водолея обозначился 2-го февраля 2022 г. Его влияние будет более ощутимо на тонкоматериальных планах. Прогнозируется, что это космическое тело, тесно взаимодействуя с Дальними Мирами и получая всё возрастающую энергетическую подпитку от Урана, усилит мощь взаимопонимания, сотрудничества и дружелюбия землян. Его воздействие может содействовать стиранию национальных и расовых разграничений, установлению подлинной демократии и даже способствовать становлению братских отношений между людьми. Но один из почерков влияния Плутона – экстремизм.

Окончательно Плутон войдет в Знак Водолея в январе 2026 г. Нептун завершит переход в Овна в феврале 2027 г., а Уран - в Близнецы в апреле 2027 г.

Во все времена астрологические прогнозы давали чёткие предсказания будущих тенденций и даже событий. Но мы к этому не прислушивались. Пришло время услышать Космос и тем повысить свою готовность к восприятию Грядущего!